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vasárnap.
Kelelős szerkesztő és kiadó

Skvibanek Gaza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyílttól’ sora 40 fillér 
Hirdetések nagyság szerint.

Régi bajok orvoslása.
Évtizedek óta eg.y speciális 

magyar szó van forgalomban, spe­
ciális nem a szó alkotása, hanem 
a jelentése miatt. Ug,y mondják, 
hogy gabonauzsora. Réme a kis­
birtokosnak azon a vidékeken, 
ahol nincs a közelben nyilvános 
számadásra kötelezett pénzintézet, 
vagy ahol már nem hiteleznek a 
gazda földjére, házára.

Tavaszszal kisért ez a rém. 
Tavaszszal, mikor már kifogyott 
a gazda a pénzéből és mert adó­
fizetés és egyebek czéljából ok­
vetlenül kell neki a pénz, négy 
öt hónappal aratás előtt eladja 
termesét az uzsorásnak. Az árt 
természetesen az uzsáros szabja 
meg.

Van még számos módja a 
gabonauzsorának, de ez a leggya­
koribb.

Ez évek óta szakadatlanul 
hangzó panaszt végre meghallot­
ták oda fönt ős mint értesülünk, 
törvény készül a gabonauzsora 
ellen.

Nem tudjuk, mit fog tartal­
mazni az uj törvény, de egyik 
tervezetét már olvastuk és nem 
mulaszthatjuk el, hogy arra né­
hány megjegyzést ne tegyünk.

Az említett tervezetben ki van 
fejtve, hogy az adó fejében lefog­
lalt gabonát többnyire az uzsorá­
sok veszik meg az árverésen, s 
lehetőleg avyonnyomják az ára­
kat. Ezen baj el ion a ként óhajt 
védekezni a tervezet, hogy az ál­
lam néhány nagyobb gabonaszál­
lító czeggel szerződést kötne arra 
nézve, hogy ők vásárolják meg 
rendes napiáron az adó fejében 
lefoglalt gabonát.

Hát ezt a megoldást nem he­
lyeselhetjük. Először bonyodal­
mas, másodszor, mert bizonyos 
előnyöket biztosi’ana a szerződés 
a gabonaszállító czégeknek, ami 
csak ártalmára lenne a becsületes 
üzletnek. Hogy lehessen aztán 
majd ellenőrizni azt, hogy azok 
a czégek a különféle minőségű 
termést megfelelő áron váltják 
magukhoz ? Az ilyen törvény egy 
uj hazai specialitást teremtene 
meg : A magyar királyi gabona- 
kereskedőt.

Köszönjük, nem kérünk be­
lőle.

Sokkal egyszerűbben és ala­
posabban lehet segíteni e bajon. 
Ne tessék júliusban és augusztus­
ban adót ektzek válni, hanem csak 
szeptemberben. — Szeptemberig 
mindenki eladhatja termését a ma­

ga jószántából és olyan áron, a- 
hogy jónak látja. Akkor nem ke­
rül a gabonauzsorás kezébe a gaz­
da, mert nem égetően sürgős ne­
ki a pénz. És nem Hezitálják el 
potom áron.

Aztán meg tessék abba az uj 
törvénybe szigorúan megtorló in­
tézkedéseket belefoglalni. Aki u- 
zsorát üz az élettel, bűnhődjék a 
törvény szigora szerint.

A jövő esztendőtől sokat vár­
nak a munkás kezek Magyaror­
szágon. S méltán. Mintegy bár­
min ez millió forintnyi állami köz­
munkát helyeztek kilátásba. Ezek 
a milliók a legújabb nagy beru­
házási kölcsönből valók. Mikor a 
kölcsönt felvették, már akkor te­
le volt az ország a kedvező han­
gulattal, melyet a kölcsön azon 
indokolása keltett, hogy azt hasz­
nos beruházásokra fogják fordí­
tani. De nem igy történt. Leg­
alább eddig nem. A kölcsönt föl­
vették, legnagyobb részét már el 
is költötték, de nem hasznos be­
ruházásokra fordították, hanem 
részben elnyelte a hadsereg Mo­
lo ellj a, részben adósságokat űzet­
tek vele. Ami összeg most fenn­
maradt, azt akarják beruházások­
ra fordítani.

Hát jól van igy is. Harmincz-
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Őszi hangulat.
Mert száll hervadó virághoz 
Még a csábos napsugár ?
Hisz csókjára föl nem ébred, 
Ha körötte bús enyészet: 
Lepke, nyár, rég halva már !

Ha a végzet válni késztet,
S rommá lett a szerelem :
Emléke is halna véle,
Hogy a szívben az sem élne,
Hoqii ne fájna sohasem !

Somogyi Géza.

Dal.
Tudtam egy dalt. Elfeledtem. 
Boldogságom eltemettem.
Most a szél sir csak helyettem.

A levél hull. Száll a gólya. 
Bús sziremnek nincs lakója; 
Bűnül ezt fel kinek rója ?

Most sajog még. Majd kibékül 
Es elszunnyad árván végül 
Tavasz nélkül, dalok nélkül.

Rudnyánszky Gyula,

Utolsó találka
ívta: Szilágyi.

(Folytatás és vége.)
Asszonyom! Ha tudni akarja, hogy 

férje ura hol szokta tölteni a lcgválságo- 
sabb időben is a délutánjait, Vegyen ma­
gának fáradtságot és menjen cl, lepje 
meg őket a Nagyfasor-utczai özvegyi ház­
ban . . .

Egy jóakaró.
Miklós Elekné undorral hajitá el a 

szennyes papírlapot s ezután ismét vissza 
ült helyére, mely ^nost beteg gyermeke 
ágyához volt kötve.

De a kis Ellácska mind rosszabbul 
lett. Fuldokolni kezdett, mialatt arcza ret­
tenetes lázban égett. Két orvos is jött és

ott maradt a betegnél az egész délután. 
A szegény beteg pedig mintha már doli­
námban lenne, úgy nyögte fuldokolva:

— Papa, hol a papa? Látni akarom
apát.

Az anya pedig gyermekére hajolt és 
lágy simogat ássál akarta megnyugtatni, 
do sehogy se sikerült ez anyai szeretőié­
nek. A leány csak apja után vágyott és 
rettenetes fuldoklással ejtő ki az egyes 
szótagokat.

— A-pa . . . u-pa 1
És a megcsalt feleség tudta, hogy 

hol kell keresni gyermeke apját és két­
ségbeesetten tópelődött, mitévő legyen, cl- 
küldjön-e érte, oda küldjön-e, mely tetté­
vel bizonyságot ad, hogy tudja, miszerint 
férje csalást követ el, vagy engedje gyer­
mekét meghalni, anélkül, hogy apja ott 
legyen a kis halottas ágynál.

És a fiatal asszonyt az őrülés kör­
nyezte. Az orvosok részvéttel nézték im­
már az anyát, mint a haldokló gyermeket 
és vigasztalásuk még kétségbeesettebbé 
tette az anyát, mikor egyszerre csendes
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millió korona sem megvetendő 
egy ország népére nézve, különö­
sen ha tekintetbe veszsztik, hogy 
ezen a pénzen leginkább építkez­
ni és közintézményeket berendez­
ni fognak. Iskolákat, kórházakat, 
állami vasutakat, és hidakat, bíró­
sági épületeket emelnek, folya­
mokat szabályoznak, a föl dini ve­
tést és a gazdaság egyébb ágait 
előmozdító intézményeket létesí­
tenek.

Csupa olyan munkálat, me­
lyek végrehajtása ezer és ezer 
dolgos kezet foglalkoztat.

És ezeket a munkálatokat 
nemcsak az indokolja meg, hogy 
szükség volt már rájuk, hanem 
az is, hogy az államnak már bizo­
nyos tekintetben kötelessége volt, 
hogy jövedelmező foglalkozást 
nyújtson annak az ezer és ezer 
munkáskéznek, amely már nem 
egyszer szorult össze fenyegetőleg.
Úgy közállapotaink, mint keres­
kedelmünk, iparunk és a mun­
kást! ép helyzetének jótékony vál­
tozását várjuk a nagy állami köz­
munkától. Uj vér kerül a testbe, 
uj pénz gurul széjjel az ország­
ban, uj lendületet vesz a munka.
Annyit várunk e harmincz millió érdemes kdntor tanítója 41 évi nehéz a 
áru munkától, mint valami dia-íbecsülettel betöltött tanítóskodása

Hire k.
— Sohifer Antal plébános távo­

zása. Hivatalos közlés szerint Schifer 
Antal barcsi plébános az ellene vezetett 
vizsgálat következtében beadta a b vcsi 
plébánia hivatalról való lemondását és bá­
ró Hornig püspök ur, Őnagyinéltósága 
a lemondást elfogadta, minek következté­
ben Schifer Antal plébános a plébánia 
hivatalt 1901. január 1-én elhagyja. Ez­
zel az összes barcsi kath. hívok éveken 
át óhajtott kívánsága megy teljesedésbe 
és itt az ideje annak, hogy kellő időben 
az utód érdekében lépéseket tegyünk. Tö­
rekednünk kell, hogy egy olyan lelki- 
pásztort nyerjünk, a ki vaskezokkel ve­
zesse a hivatalt, a ki szorgalommal és 
buzgalommal feleljen meg kötelességei­
nek, a ki barátunk és tanácsadónk legyen 
jó és balszerencsénkben, szóval kívánunk 
egy olyan lelkipásztort, a ki emberbarát, 
a ki éltünk minden utain barátságos ta­
nácsával és segélyével siet támogatásunkra.

— Szemlék. E hó 20 ikán a nép­
felkelők szemléjével véget értek ez évben 
városunkban a szemlék. A községekből 
beözönlő kiszolgált hadfiak nagy csoport­
ja élénkké tette kis időre Barcsot, telve 
voltak pár órára a vendéglők s aztán si­
ettek vissza haza a félbeszakított munkát 
folytatni. Bizony sok időt is elvon ez a 
hivatalos kötelezettség a dolgozó polgá­
roktól, kik már rég levetették a katona 
„mundért“, no de rájuk nézve ez még min­
dig — katona dologi

Dévay N. János Szülök község

ságnál (Budapest, Gizella-tór, Haas-pa- 
lot>i) mielőbb, de legkésőbb 8 napon be­
lül beküldessenek. Ä nevezett intézetnél 
osztály sorsjegyek is kaphatók eredeti ára­
kon és megjegyezzük, hogy ez egyúttal 
az őrs z á g legnagyobb osztály- 
sorsjegy elárusító helye, mely a 
sorsjegy-vevőknek a legnagyobb előnyö­
ket és biztonságot nyújtja.

— Budapest világváros. Ezt mond­
juk mi idehaza, de ez a véleménye a vi­
láglátott idegennek is. Ne menjünk messze, 
csak nézzük a körút forgalmát, metv ka- 
leidoskopszcrü képével a legélénkebb be 
nyomást gyakorolja a szemlélőre. Az élel­
mes kereskedő, szállodás, bankár tnind- 
megannyian az újabb technika vívmánya­
ival iparkodnak a közfigyelmet üzlethe­
lyiségükre téríteni és meglátszik az igye­
kezetükön, hogy a hatás elérésére nem 
riadnak vissza anyagi áldozatoktól sem. 
Ez a kis elmefuttatás pedig abból az al­
kalomból jut eszünkbe, hogy az Erzsóbet- 
körut 54. számú ház előtt állandóan sok 
a szemlélő közönség, amit egy hölgy okoz, ki 
a kirakatban sorramutogatja, mikor lesz az 
osztálysorsjáták húzása stb. Igazán érdemes 
megnéznieztaz elmésen összeállított auto­
matát, melyet villamáram tart működésben 
s a toilettjeit is a legelőkelőbb műterem­
ből kapja, sőt a frisurája is a legmoder­
nebb. Hazánkban ez az első ilyfajta moz­
gó alak a Török A. és Társa Erzsóbet- 
körut 54. sz. alatti fiókbankjában van fel­
állítva és igazán látványosságszámba megy. 
Ez a szolid ezóg mindent elkövet, hogy a 
fővárosban levő és ide utazó vevőkörét 
minél inkább tágítsa és a nagy közön­
ségtől már kiérdemelt bizalmat fokozza.

— A Művészet uj száma változa­
tos tartalommal, díszes kiállításban jelent 
meg, Szerkesztője Cs. Szabó Kálmán és 
főmunkatársa Beniczkyné Bajza Lenke, a

után
dal inas hadjárattól. S annak is \ or peq öl'eS tanítót, ki
tartjuk, diadalmas hadjáratnak az könnyezték meg Szülök község polgárai kik ezt a magas színvonalon álló lapot
üzleti pangás, a nyomor és SZÓ- ■ midőn búcsuzását tartotta Pécsre költözó-’|na^ áttekintéssel vezetik. E tartalmas
czializmus ellen. i se alkalmával.Csak az őszinte tisztelet és sze- Up, mely már egy évi fennállása alatt

. retet jele az is, mintegy utolsó hálául, hogy 8ok szolgálatot tett a művészetnek, me
Elvárható, hogy intéző köre-(régi, kedves tanítójuk összes bútorait min- W teljes leikedéssel karolt fel, hamar 

ink ezen szoczialis szempontból j d0n díj nélkül szállították el Szülök de- Utt közkedvelttó. Számtalan gyönyörű 
fogják, fel a nagy ügyet. Lesrye-1rék polgárai Szülőktől Pécsig, őszinte
nek a közmunkák kivitelénél il-1„Kllí?, 'IfTP 
ietve vállalatba bocsajtasanal dst), gyen hosszú és boldog a nyugalom! 
rangú tekintettel a kereskedő, i-1 Mint szuloki tudósitónk írja, Dévay 
párosra és munkásra. A közműn-' helyébe e hó 25-ikére van kitűzve a vé­
kákban ne legyen része az olyan: Usztás s eddig Szülök kántortanitójául 
vállalkozásnak, akik nyúzzák az ; ítiíátáT íngyea némotladl tanítóra van
elvállalkozóikat s a munkásaikat! 
Ne prédát szolgáltassanak a hié­
náknak, hanem becsületes mun­
káért becsületes árt adjanak.

léptek zaja hallatszott és a szerencsétlen 
anya háta mögött állott a férj, az apa.

Egy tekintet a nőre, egy tekintet a 
betegágyra s ez a tekintet észre vett min­
dent, megragadta neje karját, ki nem el­
lenkezett, csókkal boritá, vallomást tenni 
nem mert s annyit mondott :

— Istenem, csak ő gyógyuljon meg I
Igen, csak ő gyógyuljon meg, s ő 

azt a ledér szép asszonyt, ki elvonja csa­
ládjától és kötelességeitől, nem fogja vi­
szontlátni többé.

— Igen, igen csak ő gyógyulj oh-
meg.

Anyja térdre rogyott, összetetté ke­
zeit imára, de e pillanatban eszméletlenül 
terült el a földön . . .

A kis Ellácska meggyógyult és Mik­
lós Eleknek azon a rettenetes délutánon 
csakugyan utolsó találkája volt.

— Télies idő. A hosszú szép ősz 
után, — midőn vagy 5—6 héten még eső 
sem zavarta meg a meleg derűs napokat,

végre beállt a télies, hűvös időjárás 
mely hétfőn, e hó 15-én reggel kezdődött 
hideg szél és esővel. Az eső ugyan ha­
mar elállt s helyette hideg reggelek jöt­
tek, sőt szerdán dér is mutatkozott. Csü­
törtökön újra elborult s úgy látszik, va- 
lahára komolyan boállt az esőzés, melyre 
a gazdáknak már oly nagy szüksége van. 
A nedves, hűvös időben jól esik már a fű­
tött szoba.

— Tanítók gyűlése. A somogymegyoi 
általános tanitó-egylet n.~atád-barcsi járás­
köri fiókja november 6-án d.e. 10 órakor tart­
ja őszi közgyűlését N.-Atádon, Arany Bálint 
elnöklete alatt. A közgyűlés tárgyai : 1. 
Elnöki megnyitó. 2. Az önálló tanügy 
kérdése felett értekezik Móses Imre hosz- 
szufalui tanító. 3. Korunk nagyzásáról 
Lengyel Géza vízvári tanító. 4. Az egy­
leti élet áldásos hatásáról Szalóky Dániel 
osokonyai tanító. 5. Pénztári jelentés. 6. 
Indítványok.

— Csak 4 koronáért 200,000 ko­
rona nyerhető. Különösen kedvező nyerési 
esélyeket nyújtanak az ő Felsége által en­
gedélyezett u j áll a m s o r s j á t é k sors­
jegye i, minthogy 18,122 sorsjegy 418,640 
korona készpénzben kerül egyszerre sor- 
s,°Usra és a főnyeremény 200,000 korona 
Állami felügyelet és kezesség. Minthogy 
e 4 koronás sorsjegyek előreláthatólag 
gyorsan elfogynak, ajánlatos, hogy ily 
sorsjegyekre szóló megrendelések a Ne m- 
zeti Pénzváltó Rószvónytársa-

reprodukezió díszíti e pompás lap mosta­
ni számát is, mely elbeszélést közöl Vér- 
tesy Gyulától, Lengyel Laurától. Közli a 
nagy sikert aratott Tetemre hívás czimű 
magyar opera szövegkivonatát és a nagy­
váradi Szigligeti-Színház megnyitására 
Váradl Antal által irt előjátékot. Beniczky- 
nó Bajza Lenke folytatja Hanna czimü re­
gényét és Wildenbruch Cyprianus a varázs­
ló czimü poótikus regényét (fordítja Hann 
Peppi). Apróbb közleményei és kritikái is 
változatosak és igen érdekesek. E kitűnő 
képes lap előfizetési ára félévre 3 korona, 
negyedévre 4 korona. Előfizetni a kiadó- 
hivatalban : Budapest, VI., Vörösmarty- 
utcza 42. sz. alatt lehet. Mint eddig az- 
országban egyedül álló magas szellemű s 
nagy fénynyel kiállított lapot melegen 
ajánljuk városunk s a vidék müveit kö­
zönségének.

— Az Ország-Világ 1901. évi 
Almanachja Régi szokáshoz híven je- 
enti az Ország-Világ szerkesztősége, hogy 
1901. almanachja készülőben van és ka­
rácsony ünnepén pontosan ott lesz min­
den előfizetője asztalán. Nagy gond volt 
megállapítani, mi is legyen e díszes mun­
ka, melynek elkészítésére az Ország-Vi- 
ág költséget és fáradságot nem kimól, 

mi módon örökítse meg a jellemzőbb ese­
mények kiemelésével a múlt esztendő 
történetét és mi módon nyújtson minél 
több szórakoztató olvasmányt annak a 
nagy előfizető közönségnek, mely szám­
ban megerősödve várja kedves hetilapjá­
nak karácsonyi ajándékát. Körültekintett 
az év eseményein és kereste azt a kie­
melkedő nagyobb jelentőségű kérdést, 
mely a most múló napoknak tán mara- 
dandóbb emléket fog biztosítani. És ezt 
ezúttal könnyen megtalálta. Rég idők tit­
kos kívánsága élteti újra az emléket. 
Egyszer szalmalángnak nevezték, sokan 
ki is nevették, ezután elfeledték, most 
újra feltámadt és mind hangosabban hang­
zik a kívánság: Pártoljuk a magyar ipart. 
A füstölgő gyári kéményekben látja a
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m < így nr jrtvö gazdagságát, népe boldogu­
lását. Miniszterek vették ajkukra e szót 
és lelkesen küzdenek a magyar ipar pár­
tolásáért. Áz Ország-Világ, melv évtize­
des pályafutása alatt mindig magyar el­
mék munkájával magyar papíron, magyar 
festékekkel nyomva terjesztette a magyar 
érzést, a magyar nyelv szeretőiét hazánk­
ban, örömmel csatlakozott e mozgalomhoz 
és annak megörökítésére elhatározta, hogy 
a nevezetes mozgalom újjáéledésének 
esztendeiben a magyar ipart bemutatja a 
közönségnek. íme ez az Ország-Világ ez- 
idei almanachjának kerete, képekben, i- 
rásban bemutatni a magyar ipart. Veze­
tői ebben a munkában a magyar nők 
lesznek. Hegedűs Sándorné, kereskedelmi 
miniszterünk fenkölt lelkű neje megérez­
te azt, hogy férjének törekvései, nemes 
intencziói csak úgy arathatnak sikert, ha 
a nagy munkában segítő társai lesznek a 
magyar nők, kik ha előljárnak a magyar 
ipar pártolásában, akkor a küzdelem sike­
re előre is biztosítva van. Az ő buzgólko- 
dásából alakult meg a magyar nők ipar­
pártoló bizottsága, melyben helyet foglal­
nak társas életünk összes előkelőségei, 
lelkes, magyar érzésű asszonyok, kik pél­
dát adnak minden magyarnak egy szebb 
jövőért való küzdelemben. Ezek az igazi 
magyar úri nők fogják az almanachban 
az olvasóközönségnek elmond- ni, mi mó­
don pártoljuk, szeressük a masyar ipart. 
Az ő czikkeik keretében avatott ;tollak 
fogják bemutatni a nevesebb magyar 
gyártelepeket, a kiváló magyar iparosokat 
és meg fogják ismertetni a magyar gyárt­
mányokat, a melyek sokszor jobbak, ol­
csóbbak, többetérők, mint a külföldről 
hozott selejtes árúk. Ki fog tűnni az, hogy 
a magyar ipart támogatni nem áldozat, 
hanem jól fel fogott anyagi érdekünk. És eb­
ben a fényes keretben megfognak szólalni a 
mi íróink is, hogy a sok tanulságos olvas­
mány között, szivet-lelket derítő munká­
ikkal szórakoztassák a közönséget. Az 
Ország-Világ összes munkatársai, kiknek 
munkái már eddigi almanachukat is di-, 
szitették, odaadták munkájuk legjavát, hogy j 
1901. évi almanach még szebbé, dísze-: 
sebbé legyen, mint a régiek voltak. Jókai 
Mór vezetésével húsz kiv ló magyar irö ‘ 
elbeszélése és költeménye, a magyar ze­
neszerzők legkiválóbbjainak darabjai, szá- , 
mos szép illusztráczió, eredeti kép fogja , 
kiegészíteni azt a hatalmas kötetet, me­
lyet a magyar ipar dicsőségére állít ősz- j 
sze nagy fáradsággal az Ország-Világ, 
szerkesztősége. A kötetet magát díszes 
naptár fogja megnyitni, jeléül, hogy ez az i 
ajándék csak egy esztendőre szól, a jövő ; 
évre újabb diszművel kedveskedik Ma- j 
gyarország legrégibb szépirodalmi heti­
lapja. Az ajándék bolti ára 4 korona lesz, 
a ki az Ország-Világ régi előfizetője, vagy 
az újságra egy félévre előfizet, ingyen 
kapja. Az Ország-Világ előfizetési ára fél­
évre 8 korona, az összeget az újság kiadó- 
hivatalába, Hold-utcza 7. szám alá kell 
küldeni. Olvasóink lapunk hirdetései kö­
zött megtalálják az Ország-Világ megren- 
rendelő levelét, a melylyeí az előfizetést 
legczólszerüebben eszközölhetik.

A kiadóhivatal.

Arany éremmel az 1900. párisi világkiállításon az összes versenyzők 
között a hangszerek csoportjában.

Hadsereg szállításért ezüst éremmel.

mim

Kitüntetés

STÖWASSER J.
os. és kir. udvari hangszergyáros, 

a os. és kir. hadsereg és a in. kir. honvédség egyedüli szállítója
BUDAPEST, II., Lánczhid-utoza 5.

Iskolai

és mesterhegedük 

vonóval.

Gordonkák
vonóval.

Nagybőgők vonóval
Fuvolák.

m
Szárnykürtök.

Egy finom 
hegedű vonóval 

és tokkal 7 forint.

Ősi

magyar tárogató

szabadalmazva.

Czimbalmok.

Elpusztithatlan,
kitűnő

erős hangú
h a r m o n i k á k.

Éjé s k:

Templomi 

és más zenekarok 

részére szükséges

fúvó- és vonó-hangszerek
előnyös fizetési feltételek mellett, legjHiányosabb árban szállíttatnak.

Községi dobok a legjutányosabb árakon.
Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve. 

Harmonika-árjegyzék külön kérendő.
Magyarország legnagyobb

fúvó-, vonó- és ütő hangszer-gyára.

770
900. vh. szám.

Árverési hirdetmény,

tott kielégítési végrehajtás utján 
felülfoglalt és 680 koronára be­
csült kocsi, lovak és vetőgépből 
álló ingóságok nyilvános árveré-j
sen eladatnak. ^ j Alulírott bírósági végrehajtó

Mely árverésnek a szigetvári! az 1881. évi LX. t.-czikk 102 §-a 
kir. járásbíróság 900. V. 356(2 szá- j értelmében ezennel közhírré te - 
mu végzése folytán 162 kor. 201 s%j, hogy a szigetvári kir. járás- 
üllér tőkekövetelés, annak 1900 bíróságnak V. 582 14 számú vég-
évi június hó 10 napjától járó 6 
0[o kamatai és eddig összesen 
42 korona 84 fillérben biróilag 
már megállapított költség erejéig

zése következtében Dr. Egry Bó 
la ügyvéd pécsi lakos által kép­
viselt Mintszenti Aurél pécsi la­
kos — Dr. Bleuer Samu bpesti

685
990 vh. szam*

Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 900 V. 356:2 számú vég­
zése következtében Dr. Darányi 
Ferencz pécsi lakos ügyvéd ál­
tal képviselt: Gebauer Tivadar 
szent-1 őrinczi lakos javára Nagy 
József poklósi lakos ellen 162 
kor. 20 fill, s jár. erejéig 1900. 
évi augusztus hó 4-én foganatosi-

alperes lakásán Poklósíban leendő I ügyvéd által képviselt Podvinecz 
eszközlésre 1900 évi október hó 26.' és Heisler czég javára, Beck Pó­
tlapjának d.u.2 órája határidőül ki- rencz darányi lakós ellen 225 K.
tűzetik és ahhoz a venni szándéké 
zók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok

és 3748 kor. s jár. erejéig 1900. 
évi január 17-ón foganatosított 

ielégitési vágrehajtás utján felül
az 1881. évi LX t.-czikk 107 és és lefoglalt és 2940 koronára be- 
108 §§. értelmében készpénz fize-:0sült 2 drb. ló, 1 tehén, 4 üsző, 
tós mellett a legtöbbet ígérőnek 3 göbo, 12 malacz, 1 gőzgép fel- 
beosáron alul is elfognak adatni, szereléssel együtt nyilvános ár- 
Amennyiben az elárverezendő in-, verésen eladatnak, 
góságokat mások is le és felül- Mely árverésnek a szigetvári 
foglaltatták és azokra kielégítési kir. járásbíróság 99. V. 582,14 szá 
jogot nyertek volna : ezen árve-; mu végzése folvtán 
rés az 1881 LX t.-czikk 102 §. " .. .......................................
értelmében ezek javára is elren­
deltetik,

Szigetvár, 1900. október 6-án.
Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

I, Mint,szén ti Aurél követelése 
14 korona 90 fillér költség

II. Podvinecz és Heisler czég 
követelése 920 hátr. tőke, ennek 
1900. május 1-től járó 5 0,q ka­
matai és eddig összesen 9 korona
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90 fi 1 térben biróilag mór meg­
állapított költség erejéig alperes 
lakásán Darányiam leendő eszköz­
lésre 1900 évi november 2 ik
napjának délelőtt 11 órája haínr- 
időiil kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1381. évi I>X t-cz. 
107 é< KIS jjjj-ai értelmében kosz- 
pénz fizetés mellett i legtöbl)et 
ígérőnek becsáron alul is elfog­
nak adatni. Amennyiben az elár­
verezendő ingóságokat mások is 
le és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna: 
ezen árverés az 1881 LX t.-ezikk 
102 § értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Podvinecz és Heisler czég kö­
vetelésére 200 korona fizetve van.

Szigetvár, 1900. október 7-én.
lioncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

ÜL*
korona

*36

eseti. iev;;ia ryobl) nvermnénv ! !
Az összes 50,000 nvereménv 

JÉGYZÉKE. '
A lognagyo' b nyeremény 1 gszcrenvsésvbb : rtbe:. :

1 »09-41,6 99 korona
* nyeroményeli részletes beosztás« a következő :

Korona

990 vh. szám.

‘Apverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t. -ez. 102 §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 900 V. 299.4 számú vég­
zése következtében Dr. Käufer 
Jenő pécsi lakos ügyvéd által 
képviselt: Hirschfeld S.pécsi lakos 
javára Kis Geczi János gy. mel­
léki lakos ellen 139 kor. 46 till, 
s jár. erejéig 1900. évi június hó 
22-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján 1'eliilfoglalt és 
814 koronára becsült 150 
csöves kukoricza, 15 mér 
8 mérő köles, 2000 drb. 11. 
la, tölgyfa gerendák, 1 dr 
szekrény és egyebekből é 
góságok nyilvános érvéré; 
adatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 900. V. <A)9:4 szá­
nni végzése folytán 139 kor. 46 
fillér tőkekövetelés, annak 1900 
évi január hó 5 napjától járó 5 
0 (j kamatai és eddig összesen 
99 korona 68 fillérben biróilag 
már megállapított költség erejéig 
alperes lakásán Gyöngyösmellé­
ken leendő eszközlésre 1900 évi 
október hó 27-ik napjának dél­
előtt 11 órája határidőül kitüze­
tik és ahhoz a venni szándéko­
zók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX t.-czikk 107 és 
108 §§. értelmében készpénz fize­
tés mellett a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is elfognak adatni. 
Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felül­
foglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna: ezen árve­
rés az 1881 LX t.-czikk 102 §. 
értelmében ezek javára is elren­
deltetik.
Szigetvár, 1900. szeptember 30-án.

Boncz Lajos
kir. bir. végrehajtó.

1 jutalom 
1 nyer. á

1 mm
2 . .

Nyújtsunk kezet a szerencséin k •
Már sokan szerencsések let­

tek egy nálunk vásárolt sorsjegygyei!
Az egész világban a legnagyobb esélyek-!,: 
kel bíró magy. kir. szab. osztálysorsjáték i 
legközelebb újból megkezdődik.

40011* *>0 100,000sorsjegyreSO,000 
»OOOOO 1
100900

60S300

90000
80000
70000
60000
40000
30000
85000
80000
15000
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8000
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800

mérő 50 9 ■
zab 3000 * •5 tég- 2&1IO

ió in- 
rn el-

iy. . t:j jui
ibszegp • ,U

pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nye- 
reményjegvzék szerint a sorsjegyek felét 
pénznyereményuyel húzzák ki és egy kül­
földi sorsjáték sem képes aránylag ily 
nagy nyereményeket felmutatni, mint a 
mi magyar osztálysorsjátékunk. 
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

egy millió korona.
Egészben tizenhárom millió 160,000 koro­
na lesz kihúzva és az egész vállalat álla­

mi felügyelet alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az 1. 

osztályhoz :
egy nyolczad (fü frt. —.75 vagyis 1.50 kor.
egy negyed (\) „ 1.50 „ 3.— „
egy fél (Ug) „ 3 — „ 6.— „
egy egész (L) „ 6.— „ 13.— „
utánvét mellett vagy az összeg előzetes 
beküldése ellenében. Hivatalos tervezet díjta­
lanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre'

f. é. október hó 28-ig
kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. és Társa
BANKHÁZ

Budapest,
V., Yáczi-körut 4|a :

í’inkhunhhúV • IV > Muzeum-körnt 11. I 
rlUKUdllMldZdK, yj^ Erzsébet-körut 54. jf

mf
Sok és nagy nyereményt fizettünk már ki| 

vevőinknek ós pedig rövid idő alatt körülbe­
lül három és fél millió koronát.

(R^doleveMmgandó^ Tövük A- ÓS Társa főelámsitók Budapest,
Kérekrészemre................. [. oszt m. kir. szab. os.ztUysorsjáték eredeti son

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.
(ntánvótelezni kérem ) A nem tetsző 

Az összeget ....korona összegben (postaid ilványnyal küldöm.) törlendő

Az Ország-Világ megrendelő-levele.
Alulírott ezennel megrendelem az Ország-Világ-ol, ós kérem azt 

czimemre október hó 1-től számítva rendesen megküldeni. Az esedé­
kes ............ évi előfizetési dijat, vagyis ........koronát a mai postával
postautalványon küldöm. Mint uj előfizető mindazokban a kedvezmények­
ben részesülök, melyeket Önök hirdetnek. Az Almanachot kérem karácsonyra 
ingyen megküldeni.

Lakás:...................................

U. p.:.................................. Névaláírás.

Tessék ezt a szelvényt levágni és levelező-lapra ragasztva vagy levél­
ben az Ország-Világ kiadóhivatalának, Budapest, V., Ilold-utcza 7. szám.

beküldeni.

Nyom. Barcson SkribanekG.-nál


